

*Vétkeztünk őseinkkel együtt... mégis ránk tekintett nyomorúságunkban (Zsolt 106)*

A mai időkben a hírek és információk nagy kavalkádjában a hitelesség nem kis mértékben háttérbe szorult. Az igazság nem lényeges, csak el lehessen adni! Az embernek nagyon figyelnie kell, hogy mindaz, amit magához vesz vagy éppen megoszt mással, az ne valami értéktelen dolog legyen, hanem lényeges tartalom, ami valódi, kipróbált, mondhatnánk értékes.

A 106. zsoltárt olvasva tűnt fel, mi az, amiben Isten Igéje leginkább elüt a világban ma felénk áradó tartalmaktól: feltűnt benne az őszinteség és hitelesség egy olyan minősége, amely mellett nem lehet szó nélkül elmennünk, hadd gazdagítson bennünket is az üzenete. Mert bizony feltűnik az, ami a hazugság áradatával szemben megy, mutatva az igazi irányt.

Ebben az igeszakaszban egy nemzeti bűnvalló imádsággal találkozunk. Ennek őszintesége és mélysége példa lehet ma számunkra. Amikor nem csak azzal találkozunk, hogy az Úr Isten korholja a népet, hogy nem a helyes úton járnak, s nem is azzal, ami ma oly divatos, hogy a szerző felmutatja azt, ami másokban hiba – mert ő ezt jobban tudja. Hanem a megszólaló maga is osztozik a bűnök miatti megszomorodásban, vállalja a bűnvallás őszinte és alázatos útját. Vétkeztünk... kezdi, majd sorolja a nép történetét, azokat az eseményeket, amelyekkel az Úr Istent bosszantották.

Ez az őszinteség adja meg azt a hitelességet, azt a külön értéket, mely ma is útmutatás lehet számunkra. Arra tanít, hogy Isten előtt és az emberek előtt se a népszerűséget keressük, hanem a szív alázatából fakadó őszinteséget. Úgy, amikor magunkban imádkozunk, s tudjuk azt, hogy Isten előtt nem lehet helye semmi hazugságnak, csak annak, ami igaz. S ha a vele való kapcsolatunkban már munkálkodik az őszinteség szelíd lelkülete, akkor ez meg fog látszódni emberi kapcsolatunkban is!

A bűnvallás őszinteségén kívül már csak egyetlen nagyobb és igazabb megszólalás van előttünk az idézett zsoltárban, ez pedig a kegyelem hangja. Amikor kiderül, hogy már maga a bűnvallás lelke sem tőlünk van, hogy a szabadulás, az igazság forrása rajtunk kívül áll: amikor a bűnök felsorolása után ott találjuk az az egyszerű szót, hogy MÉGIS: hogy a mi hamis gondolataink ellenére Isten mégis ránk tekint, az emberi nyomorúságaink ellenére megajándékoz a bűnvallás lelkével, szeretetéből nekünk adja a feloldozást, mert ő az, aki kiemel minket bűneinkből. Így a bűnvallás már Isten dicséretté válik, ami már a földi világon is túlmutató igazi kincs, mely életünkben ott lehet. Ámen.

## HIRDETÉSEK

1. Közösségi istentisztelet – Külön szeretettel köszöntjük azokat, akik a konfirmációs felkészülésüket kezdik meg gyülekezetünkben! Az istentisztelet után megbeszélést tartunk. Egyúttal mindenkit hívunk a szeretetvendégség közösségébe. Köszönjük a testvérek hozzájárulását!

2. Köszöntés – Szeretettel köszöntjük 75. születésnapja alkalmából Szalontai Éva testvérünket. Isten áldását kívánjuk életére, szolgálatára és szereteteire!

## 3. Alkalmaink

Kedd 18 óra – Bibliakör (Jeremiás 18-19)

Szerda 18 óra – Énekkari próba

Vasárnap 10 óra – Istentisztelet és gyermekistentisztelet

## 4. Vissza- és előretekintés

Szeptember még alig kezdődött el és máris októbert írunk: iskolakezdés, hittanoktatás, gyülekezeti hétvége alkalmi, hétközi alkalmak és gyermekistentiszteletek újraindítása, vasárnapi imaközösségek, és három gyermek keresztelese a gyülekezetben. Volt és van bőven miért hálát adni, hogy az Úr Isten megsegítette bennünket ebben a hónapban is!

Az anyagiakat tekintve örömmel jelenthetem, hogy az egyházmegyétől megérkezett az az 1 millió Ft-os támogatás, melyet az ótemetőre fordítottunk még tavasszal. Ezen felül 380.000 Ft bevételünk volt ebben a hónapban. EFJ: 83.000 Ft, Persely: 195.000 Ft, Adományok: 50.000 Ft.

Kiadásaink meghaladták a 630.000 Ft-ot.

Az induló hónapban több nagy feladat is vár ránk. A napokban megkezdődött a munkavégzés a kuldói temetőben. Erre nézve önkéntes munkát hirdetünk a következő hetekben. Október végén készülünk a testvérgyülekezet fogadására, valamint egyeztetés alatt van az okt. 24-i hálaadó alkalom is: reméljük, hogy hamarosan választ kapunk az Egyházkerület vezetésétől. Feladatainkkal kapcsolatban a presbiter testvéreket egyeztetésre hívjuk.

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**